



王祉怡时隔4年再夺冠

印尼羽毛球大师赛1月28日落幕,中国羽毛球队夺得女单、女双和混双3金,“雅思组合”夺得赛季首冠,王祉怡时隔4年再次夺冠。

印尼大师赛是500级别的赛事,中国队以半主力阵容参赛,石宇奇、陈雨菲、冯彦哲/黄东萍退赛,梁伟铿/王昶、陈清晨/贾一凡均未报名参赛。

国羽在3个单项打进决赛,女单决赛中国选手王祉怡面对日本名将奥原希望,以21:14和21:13获得胜利,继2019年10月的荷兰公开赛后,时隔4年再夺羽联超级赛冠军,这也是她首次问鼎超级500及以上高级别赛事的冠军。

女双决赛为中国德比战,00后组合刘圣书/谭宁面对郑雨/张殊贤,在第一局10:21落败,第二局16:19落后的情况下实现大逆转,以21:19和22:20连下两局赢得比赛胜利。值得一提的是,她们在第三局曾以0:4和5:11落后,凭借“大心脏”实现翻盘。这也是两人继两周前的马来西亚公开赛决赛后,再次在决赛中战胜郑雨/张殊贤,夺得赛季第二冠。拿到这个冠军后,下周两人的奥运积分排名将上升至第三位。2024年刚进行的3站比赛,郑雨/张殊贤全部打入决赛,虽然未能

夺冠,但连续击败了日韩泰3国的第一双打,中国女双实现集团优势。

混双比赛,郑思维/黄雅琼仅用时31分钟就直落两局击败日本组合绿川大辉/斋藤夏,夺得赛季首冠。(据《羊城晚报》)



刘圣书(左)/谭宁庆祝夺冠

排名继续下滑,国足底线在哪儿?

以史上最差成绩告别亚洲杯,并不是中国足球的耻辱之最。在亚洲足球版图上越来越弱的存在感,是中国足球遭遇的更大风暴。虽然正式结果将在2月份才公布,但已确认的是,中国足球在国际足联的排名,已被只有147万人口的巴林超过。

凭借对约旦和马来西亚的两连胜,巴林在E组力压韩国以小组头名晋级亚洲杯16强。反观国足,2平1负零进球被淘汰出局。

随着淘汰赛的即将开始,亚洲杯渐入佳境,而国足只能打道回府,并接受从第17~24名的位次结果。除了6个小组垫底的球队,国足和同积2分的阿曼是成绩最差的两个小组第三名。阿曼也是2平1负,但却取得2个进球,所以排名靠前,而3战零进球的国足只能在



24支参赛队中位列第18位。

在亚洲杯之前,国足的世界排名是第79位,在亚洲范围内位列第11位。根据国际足联相关的积分计

算原则,排名亚洲杯第18位的中国队,在国际足联的排名还是下降了7名而排在第86位,在亚洲的排名也将下跌1名排在第12位,而小组

赛表现出色的巴林将超越中国队位居亚洲第11位。

只有知耻,方能后勇。可中国队的耻,何时是个头?我们已经输过泰国了,也输过越南了,面对3:3逼平韩国的马来西亚,我们也未必踢得过。接下来要和新加坡踢两回合的世界杯预选赛了,我们还能再输吗?

1998年12月份,中国国家队在国际足联的排名高达第37名而创造国足历史的巅峰。虽然缺席了那年的世界杯,但当时的国足却是如假包换的亚洲顶级强队。但之后我们的排名就一降再降,如今已降到了第86位。可我们如果再习惯性地输越南和泰国,偶然性地再输马来西亚和新加坡,灾难性地输不知道哪个队,那如今的第86名在未来很多年或许也都将会是一个巅峰……(据《东方体育日报》)